

1 APROVADA EM 08.10.2019. ATA DA REUNIÃO DA REUNIÃO
2 EXTRAORDINÁRIA DO SUBCOMITÊ DO TRECHO OESTE. GRAVAÇÃO
3 DISPONÍVEL – No dia dezesseis do mês de abril de dois mil e dezenove às
4 14h00 no mini auditório da Sociedade dos Engenheiros e Arquitetos do Estado
5 do Rio de Janeiro (SEAERJ), Rua do Russel Nº 1, Glória, Rio de Janeiro, RJ,
6 deu-se início à reunião em tela com a seguinte pauta: **1. Avaliação de Atas; 2.**
7 **Fórum da Sociedade Civil para Escolha de Substituto na Coordenação do**
8 **Subcomitê Trecho Oeste; 3. Definição entre os membros da Coordenação**
9 **do novo Coordenador; 4. Homologação da nova Coordenação pela**
10 **Plenária; 5. Assuntos Gerais.** Sr Nelson iniciou a reunião e passou a palavra
11 para a sra. Ana que apresentou o sr. Carlos, novo especialista administrativo
12 da equipe da secretaria executiva. Ela falou ainda sobre a mudança da sede do
13 Comitê para a Rua da Quitanda. **1. Avaliação de Atas:** Sr. Nelson comentou
14 sobre a falta de atas e a necessidade da redação delas, ele se disponibilizou
15 para vir a sede para ajudar na criação dessas atas e explicou que as reuniões
16 as quais a Agevap esteve presente, a própria tem que fazer a ata e as quais
17 não houve apoio da Agevap cabe a coordenação do Subcomitê redigir as atas.
18 **2. Fórum da Sociedade Civil para Escolha de Substituto na Coordenação**
19 **do Subcomitê Trecho Oeste:** Sr. Nelson explicou que devido as suas outras
20 atribuições não poderia seguir a frente da coordenação do Subcomitê Oeste,
21 abrindo espaço para uma nova eleição, tendo como candidato o sr. Helan
22 Nogueira, da Trama Ecológica, por unanimidade dos presentes da sociedade
23 civil, o sr. Helan foi eleito como novo representante da sociedade civil na
24 coordenação do Subcomitê do Trecho Oeste. Sr. Nelson comentou que o
25 Comitê está avançando de forma significativa e que ele assumiu como um dos
26 diretores do Comitê Guandu. Pediram para inserir alguns temas na pauta, mas
27 não foi aceito, pois era contra o regimento. Foi dito que assim como toda
28 organização precisa-se fazer política para vencermos, exemplificaram a falta de
29 clareza no relatório financeiro do Comitê, pois é divulgado um que não é
30 entendido por todos os integrantes do Comitê, mas que mesmo assim há
31 transparência na divulgação dos dados atendendo as diretrizes do regimento e
32 da lei. Foi dito sobre o papel da Agevap que organiza o Subcomitê e que os
33 integrantes devem respeitar as ajudas de custos fornecidas. Sr. José Miguel
34 comentou que os participantes devem estar no Comitê para além do discurso e
35 trazerem panoramas que agreguem valor. Ele pontuou sobre as falhas da
36 composição do Subcomitê e sugeriu uma apresentação do sr. Francisco
37 Pontes. O sr. Nelson sugeriu que seguissem a pauta e após houvesse uma
38 roda de conversa para a apresentação aos interessados. **3. Definição entre os**
39 **membros da Coordenação do novo Coordenador:** Sr. Helan foi sugerido
40 como novo coordenador. **4. Homologação da nova Coordenação pela**
41 **Plenária:** Diante da concordância dos presentes, o sr. Helan teve homologada
42 a sua eleição como novo coordenador do Subcomitê do trecho Oeste. O sr.
43 Helan falou sobre os desafios que surgem e que até então houve a falta de
44 apoio da administrativo, mas que com o crescimento da equipe da Agevap há
45 uma boa expectativa. Sr. Nelson agradeceu pelo apoio que teve durante o
46 tempo que coordenou o Subcomitê e explicou que devemos deixar as

47 bandeiras políticas de lado e focar na gestão dos recursos hídricos. Sr. Markus
48 relatou como surgiu o nome do sr. Helan para a coordenação e agradeceu os
49 envolvidos. **5. Assuntos Gerais:** nada foi discutido, sendo que após a reunião
50 houve uma roda de conversa. Sem nada mais a declarar a reunião foi
51 encerrada às 15h20.

52

53

54 **Encaminhamentos:**

55 1. A Agevap deve enviar e-mail para os membros do subcomitê informando
56 o novo endereço da sede do Comitê.

57 2. A Agevap deve finalizar as atas das reuniões do período que sr. Nelson
58 coordenou o subcomitê.

59

60

61 **Participantes:**

62 Trama Ecológica – Helan Nogueira; Prefeitura de Nova Iguaçu – Guilherme
63 Guimarães; Prefeitura de Magé – Maria Aparecida Rezende; CEDAE – Juan
64 Luiz Fernandez; FAM RIO – Wladimir Loureiro; Associação ECOCIDADE –
65 José Miguel da Silva; PROFEC – Romero Souza; APEDEMA – Markus S. W.
66 Budzynkz; Viva Cosme Velho – Antonio Carlos Guedes e Maria da Silveira
67 Lobo; OMA-Brasil – Nelson Rodrigues Reis; FONASC – Yurhii Budzynkz;
68 ACAMPAR-RJ – Carlos Eduardo Martins de Souza; ADEFIMPA - Vera de
69 Fatima Martins; SINTSAMA-RJ – Mario Porto; Trama Ecológica – Daniel
70 Ferreira e Helan Nogueira da Silva; Rede CCAP – Rejany dos Santos;
71 INNATUS – Francisco Pontes; PROFEC – Romero Alves de Souza;
72 COPPE/UFRJ – José Paulo Azevedo; Green Life – Antonio Linhares Sobrinho

73

74

75 **Ausências justificadas:**

76 FIOCRUZ – José Leonídio Santos; IBDA – Magno Neves Barbosa; ALMA –
77 Lucas Redko de Carvalho

78

79

80

81

Helan Nogueira

Coordenador do Subcomitê do Trecho Oeste